

市质监局公布典型打假案例,遇欺诈可拨打12365投诉

一公司出具虚假检验检测结果

本报3月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 15日,记者从烟台市质监局了解到,近日,烟台市质监局公布过去一年间典型打假案例,其中涉及特种设备未检验登记、化肥成分不符合国标、码头鱼市计量器具不合格等问题。同时提醒市民,如遇到欺诈行为,第一时间拨打12365投诉举报电话。浓香花生食用调和油净含量不合格。2017年4月6日,执法人员根据群众投诉,对某批发部销售的浓香花生食用调和油净含量进行执法检查。现场发现浓香花生食用调和油26桶,

净含量标注为20L。2017年4月10日执法人员与计量人员对本批产品进行净含量抽样检测,经检测该批食用调和油净含量检验不合格。用未经强检计量器收购苹果。2017年10月,莱山区市场监督管理局根据举报,对使用未实行强制检定计量器具收购的苹果(酒果)的收购商进行检查。经检查,有三名收购苹果商使用未实行强制检定计量器具收购苹果(酒果),给果农造成损失。依据规定,执法人员依法对3名苹果收购商进行了行政处罚,同时制止了相关违法行为。

码头鱼市计量器具不合格。2017年9月13日,执法人员对龙口市徐福街道港栾码头鱼市所使用的计量器具进行执法检查。现场检查发现经营者正在使用的计量器具为一台电子计量秤,该电子计量秤无任何标识,后委托龙口市检验检测中心的技术人员对该计量器具进行检测。检定结果为该电子计量秤为不合格的计量器具。龙口市市场监督管理局依法对使用者进行了行政处罚,并没收了不合格的电子计量秤。检测公司出具虚假结果。

根据举报,执法人员对某公司涉嫌不按照安全技术规范的要求,对气瓶检验检测的有关情况依法进行检查。经查,该公司的水压测试机的水压控制台不在检验现场,持证检验人员也不在现场,而该公司的两名搬运工人在未经水压试验的情况下,对汽车用压缩天然气钢制内胆纤维缠绕气瓶正在进行检验。该单位的行为构成了未按照安全技术规范的要求进行检验、检测,出具虚假的检验、检测结果的违法行为。蓬莱一公司特种设备未

检验。2017年8月18日,执法人员在蓬莱市某有限公司检查时发现,该公司“特气满瓶区”有四瓶满瓶乙炔气瓶,其中三瓶未带检验标签,一瓶检验标签显示超期,每个乙炔气瓶都带有龙口某有限公司的标签。经查证,以上四瓶乙炔气瓶均为龙口某有限公司自主知识产权的气瓶且未检验。蓬莱市某有限公司存在使用未检验特种设备(乙炔气瓶)的行为。依据规定,执法人员责令蓬莱某有限公司立即停止使用未经检验的乙炔气瓶,并处以罚款的处罚。

聚焦3·15,房产交易成消费维权新焦点 本报联合毓璜顶市场监管所、烟台链家为市民答疑解惑

本报3月15日讯(记者 秦雪丽 实习生 丁启航 通讯员 达利) 3月15日是国际消费者权益日,当天上午,本报联合毓璜顶市场监管所、烟台链家、麦当劳一起,在芝罘区海港路开展了一场集消费投诉维权、房产知识咨询和房产交易问答于一体的消费者维权日活动,现场接收投诉十余次,解答房产交易问题30余次,发放3·15房产知识公益读本上百本。“我买房子好几年了,到现

在房产证也没办下来,怎么办?”“我最近打算买套房子,现在什么政策了?贷款的话利率是多少啊?”……15日上午9点,虽然天气不是很好,雨后伴随着大风,但消费者维权和获取预防消费陷阱知识的热情丝毫不减。活动现场,过往市民纷纷驻足,提问题、领手册、咨询消费常识,其中,有关房产交易的问题是咨询得最多的。毓璜顶社区市场监管所工作人员和烟台链家的五位资深经纪人、精

英社成员,现场耐心解答市民问题,并给出指导和建议。现场发放的宣传物料中,烟台链家提供的《3·15不该忽略的购房知识》公益读本广受欢迎。从买房资质、签约、定金、贷款、缴税、过户、收房、风险等八个方面解读商品房消费要点,并进行风险提示和知识介绍。该读本免费发放,如果您也需要,可就近到烟台链家门店免费领取。

烟台市公安消防支队开展“3·15”消防产品联合打假行动

本报3月15日讯(记者 闫丽君 通讯员 封伟 孙成飞) 在“3·15”来临之际,烟台市公安消防支队联合质

监、工商、经侦等部门对全市消防产品生产、经营、使用领域进行地毯式检查,逐家过筛,进一步净化市场环境。

黄梅戏名家吴琼4月携《太白醉》《女驸马》亮相大剧院

本报3月15日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张梦玉) 4月12日,新编黄梅戏《太白醉》将在烟台大剧院上演,黄梅戏名家吴琼反串生角,通过青年、中年、老年三个不同人生阶段勾勒出诗人富有传奇性的经历,塑造了一个文采风流、具有家国情怀的诗人形象。此外,4月13日,吴琼还将献演传统经典黄梅戏《女驸马》。

来有关李白的剧目,阅读大量书籍,走访相关专家,努力走进李白的内心世界,揣摩这位浪漫主义的“诗仙”。为完成《太白醉》中李白的现场挥毫泼墨,吴琼又苦练书法,以期塑造一个更符合人们认知和想象的李白。《女驸马》是严凤英大师的代表作品,吴琼表示,这次演出将完全与严凤英大师舞台版本一致,传承大师的表演风格,尤其是在唱腔上,更将原汁原味呈现这一经典剧目。在媒体报道中,吴琼说:“因为这出戏大师的演绎已成为经典,并成为一代又一代人心中无法磨灭的印记。我期望尽我最大的能力还原大师的风骨。”

此次受邀饰演“李白”一角,对于有“黄梅戏皇后”之称的吴琼来说,是一次自我挑战。而在黄梅戏的舞台上,旦角反串生角也是第一次,从外形到内心适应,都需要有一个过程。“由旦角转变为生角,还要演出不同年龄段李白的神韵风流,确实是一个挑战。”吴琼表示,“这个戏演了这么多场,现在才算有些自信了,觉得掌握得蛮好,但偶尔不自觉还是会露出女性的特征。”为了演好这个角色,吴琼特意找

关注“烟台大剧院”“福山剧院”微信公众号,可随时随地查询电子节目单,购票更有九五折优惠,订票电话0535-6605566、0535-6608899。

家有老茅台 拿来换钱 活动时间:3月3日—23日早8:00—晚5:30

北京婷悦华商贸有限公司自2017年来,深受烟台市民的称赞与认可,现继续求购各种年限的新老茅台、五粮液及2000年之前的全国各地名优酒,如:剑南春、古井贡酒、泸州老窖、董酒、郎酒、全兴大曲、武陵酒、汾酒、虎骨酒、洋酒……另购老安官牛黄丸、片仔癀、老阿胶、冬虫夏草、老钱币、老茶。茅台酒采购单:2017年—2010年;2009年—2008年为2000元;2007年—2006年为2400元;2005年—2004年为2800元;2003年—2001年为3400元;1999年—1997年为5500元;1995年—1990年为10000元;1989年—1986年为1.3万元,1985年—1979年为



1.6万元;所有酒要求酒满品相好,价格公开、公平、公正(原整箱价更高)。本公司绝不克扣每瓶酒的价格。为方便市民也可安排本公司人员上门回购。烟台总部地址:北马路与

胜利路交叉路口往南100米——如家酒店(原奇山宾馆)一楼101室。咨询电话:张老师151-1795-2415。公交线路:坐43/45/47到汇丰广场站下。

莱阳农行开展安全生产大检查活动

近期,按照上级行统一部署与安排,确保“安全生产”。莱阳农行成立以行长为组长、各分管行长为副组长专项检查组,并抽调各条线业务骨干深入网点进行拉网式安全生产大检查。此次采取现场突击检查方式,检查包括:一、安保设施 包括消防配备、监控覆盖、各类门禁。二、运营管理 查看人员配备分工岗位制约、重要物品管理、重点账户使用、基本制度落实情况等。三、文明服务 大堂安保、便民设施,仪容仪表,言谈举止,等等。为确保检查工作顺利开展,该行高度重视,精心准备。对辖内网点及部室现阶段运行情况进行全面摸查,争取及时发现、及时整改,从严要求,排除隐患,以查促改确保安全生产无风险。(通讯员:宋胜)

公告

烟台市同利带钢发条厂:

关于本公司欠缴社会保险费一案,现依法向你公告送达责令限期缴纳社会保险费通知书(烟社稽通字[2018]第3号),自公告起60日内来烟台市社会保险服务中心稽核科领取通知书,逾期视为送达。

烟台市社会保险服务中心
2018年3月13日

联系人:于东蕾
联系地址:烟台市社会保险服务中心
电话:6632130
邮编:264003
公告类型:行政决定书

打工小伙取钱时求报警 农行工作人员冷静施救

“多亏你们救了我,要不我就惨了。”惊魂未定的一名年轻小伙连连对农行工作人员道谢。去年12月25日下午,一名身着绿色外套的小伙子来到中国农业银行烟台保税港幸福中路支行网点办理业务,随行的还有一名30岁左右的男子。在大堂经理询问客户办理什么业务时,小伙显得十分紧张,并借询问短信通业务为由,将手机递给大堂经理。大堂经理接过手机后,只见短信内容赫然显示着“我正被人挟持取钱,请帮我报警。”大堂经理并不慌乱,借故离开两名男子的视线,立即报警。几分钟后,110民警赶到,经客户指认,民警随即对可疑男子进行盘问,从男子身上搜出一把20多厘米长的管制刀具,民警立即将该男子制服并带走调查。

事后小伙子专程赶来对农行工作人员冷静施救深表谢意。据了解,这名小伙与嫌疑人有纠纷,嫌疑人冲动之下才有持刀挟其取钱的举动。在农行员工的冷静处理下,才避免一起事故的发生。(通讯员 史振乐 刁成梅)